

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 рік

Керуючись пп. 22 п.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Біляївської міської ради від 23 лютого 2017 року № 297-19/VII «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 рік», а саме:

1.1. В Паспорті Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 рік цифру «50 106» замінити на «62 395,42».

1.2. Додаток 3 «Перелік основних заходів Програми, що плануються до реалізації у 2017 році» викласти у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на всі постійні депутатські комісії.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№378-23 /VII від 29 червня 2017 року
м. Біляївка

Затверджено рішенням сесії
Біляївської міської ради
378-23 /VII від 29 червня 2017 року

Додаток 3

До Програми соціально-економічного
та культурного розвитку Біляївської ОТГ на 2017 рік

Перелік основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2017 році

Заходи Програми	Цільова програма	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.	Очікувані результати
Пріоритети розвитку за Стратегічним планом розвитку м. Біляївка на 2007-2017 роки					
А. Підтримання екології дельти Дністра.					
Ліквідація хімічних відходів у с. Майори, Біляївської ОТГ	Сприяння розвитку цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Біляївської ОТГ Одеської області на 2017-2020 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1420,0	Уникнення екологічної небезпеки
Чисте довкілля – успішна громада (закупівля сміттевозу, самоскиду та 2-х напіввантажних автомобілів ГАЗ)	Фінансова підтримка КП «Наш Дім» на 2017 рік	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет (10%), інші джерела не заборонені законодавством	2930,0	Покращення системи збору та вивозу ТПВ
Здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникнення пожеж, надзвичайних ситуацій, їх	Сприяння розвитку цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки	Управління Біляївського МРС ГУ ДСНС України в Одеській області	Місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	70,0	Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та оперативна ліквідація їх наслідків

ліквідації, в тому числі проведення занять і навчань.	Біляївської ОТГ Одеської області на 2017-2020 роки				
---	---	--	--	--	--

В. Формування якісного середовища для життя та відпочинку.

Об'єкти інфраструктури

Капітальний ремонт дорожнього покриття із влаштуванням тротуару по вулиці Миру (від №1 до №93) в місті Біляївка Одеської області	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	8182,7	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Московській (від вул. Миру до вул. Горького) м.Біляївка	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	3944,0	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт дорожнього покриття та водовідведення по вул. Суворова (від вул. Миру до вул. Костіна) у м. Біляївка Одеської області	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	4533,0	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт дорожнього покриття із влаштуванням тротуару по вул. Костіна в м. Біляївка, Одеська обл.(від вул. Отамана Головатого до вул. Придністровська)	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	10540,0	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт тротуару по вул. Успенській (від просп. Незалежності до вул. Комарова)	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	1500,0	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Розбирання нежитлових будівель	Розвитку інфраструктури на	Управління містобудування, землевпорядкування	Державний бюджет, місцевий	1500,0	Дотримання безпеки життєдіяльно

колишнього військового містечка (штаб, сховища для техніки №34,36, 38, 39, склад паливно-мастильних матеріалів, мийка, КПП) за адресою: м. Біляївка, вул.Успенська,4	2017-2019 роки	ння та комунального майна	бюджет		сті мешканців
Виконання робіт з топографічно-геодезичної зйомки земельної ділянки та інженерно-геологічному вишукуванні для розроблення містобудівної документації – детального плану території щодо розміщення та обслуговування полігону твердих побутових відходів орієнтовною площею до 6 га на території Біляївської об'єднаної територіальної громади (за межами населеного пункту)	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, Інші джерела не заборонені чинним законодавством	79,0	Дотримання безпеки життєдіяльності мешканців
Проектування (розроблення) містобудівної документації – детального плану території щодо розміщення та обслуговування полігону твердих побутових відходів орієнтовною площею до 6 га на території	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	257,0	Дотримання безпеки життєдіяльності мешканців

Біляївської об'єднаної територіальної громади (за межами населеного пункту)					
Розробка ескізного проекту реконструкції площі біля районного будинку культури	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	70,0	Облаштування центру міста
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво режимно-спостережної мережі свердловин за станом ґрунтових вод та свердловин забору та утилізації біогазу на діючому звалищі твердих побутових відходів на території Біляївської ОТГ Одеської області»	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет, державний бюджет	100,0	Сприяння пожежній безпеці
Виготовлення проектно-кошторисної документації на «Будівництво водогону на території Біляївської ОТГ (від с. Майори до сміттєзвалища) Одеської обл.					
Виготовлення проектно-кошторисної документації з прибудовою приміщень Біляївської ЗОШ №3»	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	300,0	Надання якісних освітянських послуг

Капітальний ремонт фасаду з утепленням будівлі Біляївської ЗОШ №3 I-III ст. за адресою м. Біляївка, вул. Садова, 13 Одеська обл.	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	1500,0	Надання якісних освітянських послуг
Капітальний ремонт вуличного освітлення по Біляївській об'єднаній територіальній громаді	Вуличного освітлення населених пунктів Біляївської ОТГ на 2016-2020 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	2000,0	Сприяння більшій освітленості населених пунктів
Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Паркова в с-щі Повстанське	Вуличного освітлення населених пунктів Біляївської ОТГ на 2016-2020 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет,	358,0	Сприяння більшій освітленості населених пунктів, безпека мешканців
Підключення світильників і перекомутація шаф зовнішнього освітлення на території Біляївської об'єднаної територіальної громади	Вуличного освітлення населених пунктів Біляївської ОТГ на 2016-2020 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	155,0	Сприяння більшій освітленості населених пунктів
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво тротуару на території Пам'ятки садово-паркового мистецтва «Дністер»	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	60,0	Збереження культурної спадщини
Виготовлення проектів	Розвитку інфраструктури на	Управління містобудування, землевпорядкування	Місцевий бюджет	50,0	Унормування земельних питань

землеустрою щодо відведення земельних ділянок ЗОШ №1, ЗОШ №2, ЗОШ №3 та дитячого садку «Журавлик»	2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна			
Капітальний ремонт даху та фасаду будинку культури с. Майори	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет, державний бюджет, ін. джерела не заборонені законодавством	1500,0	Сприяння культурному розвитку молоді та дітей
Капітальний ремонт приміщень 1-го поверху Міського будинку культури (вул. Отамана Головатого, 404в)	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1500,0	Сприяння культурному розвитку молоді та дітей
Благоустрій території та огорожі будинку культури с. Майори	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, ін. джерела не заборонені законодавством	1500,0	Сприяння культурному розвитку молоді та дітей
Реконструкція Біліївської ЗОШ №2 (добудова приміщень актової зали та навчальних класів) по пров. Шевченко, 18	Освіта Біліївської ОТГ на 2017-2020 роки Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	6000,0	Надання якісних освітніх послуг
Капітальний ремонт внутрішніх туалетів та каналізації у Біліївській ЗОШ № 1 I-III ступенів	Освіта Біліївської ОТГ на 2017-2020 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	484,5	Забезпечення належних умов навчання та виховання
Встановлення	Фінансова підтримка	Управління містобудування,	Державний бюджет,	600,0	Створення комфортних

дитячих майданчиків	КП «Наш Дім» на 2017 рік	землевпорядкування та комунального майна	місцевий бюджет		умов для дозвілля дітей
Придбання вуличного безпечного резинового покриття для спортивної площадки по вул. Слобідській, м. Біляївка	Фінансова підтримка КП «Наш Дім» на 2017 рік	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	189,1	Сприяння здоровому способу життя мешканців громади
Укладання вуличного безпечного двокольорового покриття по вул. Слобідській, м. Біляївка	Фінансова підтримка КП «Наш Дім» на 2017 рік	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	31,25	Сприяння здоровому способу життя мешканців громади
Водопостачання та водовідведення					
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Дружби, м.Біляївка»	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	35,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
«Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Дружби, м.Біляївка»	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	150,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Четвертого Козачого Кубанського	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	40,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.

Корпусу, м.Біляївка»					
«Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Четвертого Козачого Кубанського Корпусу, м.Біляївка»	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	400,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по вул. Горького (від вул.Одеська до вул. Заводська)»	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	35,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Горького (від вул.Одеська до вул. Заводська)	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	900,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по вул. Франка (від вул.Одеська до вул. Заводська)»	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	30,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Франка (від вул.Одеська до вул. Заводська)	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	400,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної	Розвитку інфраструктури на	Управління містобудування, землевпорядкування	Місцевий бюджет	30,0	забезпечення дотримання

документації «Капітальний ремонт водопроводу по вул. Московська (від вул. Отамана Головатого до вул. Кіпенко)»	2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна			санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Московська (від вул. Отамана Головатого до вул. Кіпенко)	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	300,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по вул. Олега Кошового (від пров. Хитрий до 1-й пров. Успенський)»	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	30,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по вул. Олега Кошового (від пров. Хитрий до 1-й пров. Успенський)	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	300,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт водопроводу по пров. Пролетарський»	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Місцевий бюджет	30,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Капітальний ремонт водопроводу по пров. Пролетарський	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	300,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.

Оптимізація технології обслуговування систем водопостачання та водовідведення Біляївської ОТГ (закупівля транспортного засобу «технічна допомога»)	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	780,0	забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.
Оновлення парку комунальної техніки (придбання вакуумної машини КО-503В)	Розвитку КП «Біляївський водоканал» на 2016-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет	1010,0	Покращення екологічного стану громади, забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних норм.

С. Підвищення якості життя мешканців.

Освіта

Розробка та апробація навчального курсу «Біляївка – моя Батьківщина»	Освіта Біляївської ОТГ на 2017-2020 роки	Робоча група. Методична служба управління освіти сім'ї, молоді та спорту	Місцевий бюджет	20,0	Вивчення власних традицій, культури, історії
Проведення міських, шкільних спартакіад, забезпечення участі у обласних спортивних заходах	Освіта Біляївської ОТГ на 2017-2020 роки	Управління освіти, сім'ї молоді та спорту	Місцевий бюджет	66,0	Створення умов для творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей
Організація харчування, дозвілля та участі волонтерів носіїв англійської мови в пришкільних таборих денного перебування	Освіта Біляївської ОТГ на 2017-2020 роки	Управління освіти, сім'ї молоді та спорту	Місцевий бюджет	326,0	Збереження здоров'я дітей
Проведення шкільних, міських етапів конкурсузахисту науково-дослідницьких	Освіта Біляївської ОТГ на 2017-2020 роки	Управління освіти, сім'ї молоді та спорту	Місцевий бюджет	200,0	914 учасників. Створення умов для

робіт учнів-членів МАНУ, участі учнів у конкурсах, турнірах, спртакіадах, у Всеукраїнській грі «Джура», проведення конкурсу «Лідер року»	роки				творчого, духовного, фізичного розвитку дітей
Організація літнього відпочинку та оздоровлення дітей	Літнього відпочинку та оздоровлення дітей Біляївської ОТГ на період 2016-2020 років	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту	Місцевий бюджет	110,0	створення сприятливих умов для забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей
Сприяння розвитку української національної культури. Організація культурно-просвітницьких заходів: кінопокази, тематичні вечори, екскурсії по історичним та культурним місцям України.	Національного патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту	Місцевий бюджет	10,0	Популяризація та відновлення українських традицій, підвищення рівня духовності, загальної, професійної та особистої культури молодого покоління
Протидія негативним явищам у дитячому і молодіжному середовищі. Проведення масових військово-спортивних заходів.	Національного патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки	Відділ з питань фізичної культури та спорту	Місцевий бюджет	5,0	Утвердження здорового способу життя серед дітей та молоді
Організація та проведення заходів до Дня козацтва, профорієнтація на військові спеціальності	Національного патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту	Місцевий бюджет	5,0	Ознайомлення молоді з військовою історією, ушлявлення учасників і загиблих в АТО, інформування про подвиги наших громадян.
Призначення стипендій студентам вищих і ПТНЗ та учням шкіл,	Стипендіат Біляївської ОТГ на 2016-2017 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту	Місцевий бюджет	40,0	соціальна адаптації студентської молоді

мешканцям Біляївської ОТГ, кандидатам у стипендіати (згідно вимог викладених у Програмі).					незахищених категорій, а також підтримка талановитої та обдарованої молоді громади.
Придбання ноутбуків	Освіта Біляївської ОТГ на 2017-2020 роки	Управління освіти, сім'ї молоді та спорту	Державний бюджет, місцевий бюджет	237,0	Забезпечення належних умов навчання та виховання
Придбання шкільного автобусу	Освіта Біляївської ОТГ на 2017-2020 роки	Управління освіти, сім'ї молоді та спорту	Державний бюджет, місцевий бюджет	1700,0	Забезпечення належних умов навчання та виховання
Туризм					
Робота над проектом туристичної карти-схеми м.Біляївка та її виготовлення	Розвитку культури та туризму в Біляївській ОТГ на 2016-2020 роки	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	18,0	Промоція туристичного потенціалу громади
Виготовлення презентаційної продукції	Розвитку культури та туризму в Біляївській ОТГ на 2016-2020 роки	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	210,5	Промоція туристичного потенціалу громади
Участь у туристичній виставці УІТТ, Одеському туристичному фестивалі, XVII Міжнародній виставці-ярмарку «ТурЕКСПО», винного фестивалю «Bolgrad Wine Fest»	Розвитку культури та туризму в Біляївській ОТГ на 2016-2020 роки	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	29,0	Промоція туристичного потенціалу громади

Брейн-ринг «Віртуальні мандрівники»	Розвитку культури та туризму в Біляївській ОТГ на 2016-2020 роки	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	2,0	Промоція туристичного потенціалу громади
Нанесення віртуальної сторінки м. Біляївки на інтерактивну туристичну карту «Мандруй Одещиною»	Розвитку культури та туризму в Біляївській ОТГ на 2016-2020 роки	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	40,0	Промоція туристичного потенціалу громади
Організація впорядкування та благоустрою територій до тематичних заходів	Розвитку культури та туризму в Біляївській ОТГ на 2016-2020 роки	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	2,0	Промоція туристичного потенціалу громади
Культура					
Запровадження фестивалів та виставок народної творчості, участь у культурно-мистецьких та туристичних заходах	Розвитку культури та туризму в Біляївській ОТГ на 2016-2020 роки	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет, державний бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	311,5	Збереження та розвиток культурного потенціалу міста
Проведення урочистих, пам'ятних, святкових, мистецьких, культурних та туристичних заходів на території громади згідно Календарного річного плану	Розвитку культури та туризму в Біляївській ОТГ на 2016-2020 роки	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет, державний бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	539,2	Збереження та розвиток культурного потенціалу міста
Привітання шанованих людей	Розвитку культури та туризму	Відділ культури та туризму	Місцевий бюджет	20,0	Збереження та розвиток культурного

Біляївської ОТГ, УБД з ювілеями, професійними святами	в Біляївській ОТГ на 2016-2020 роки				потенціалу міста
Соціальний захист					
Виплати одноразової матеріальної допомоги, в зв'язку зі складними життєвими обставинами, допомоги на поховання нестрахованим особам, допомоги ветеранам на придбання періодичних видань, матеріальної допомоги учасникам бойових дій та воїнам АТО.	Соціального захисту населення Біляївської ОТГ на 2016-2020 роки	Виконавчий комітет міської ради	Місцевий бюджет	300,5	Надання адресної соціальної допомоги
Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах, та учнів 1-4 класів	Освіта Біляївської ОТГ на 2017-2020 роки	Управління освіти, сім'ї молоді та спорту	Місцевий бюджет	1950,0	Збереження здоров'я дітей
Виплата одноразової матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення ними повноліття	Підтримка	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту	Місцевий бюджет	12,67	Надання адресної соціальної допомоги
Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян	Здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян на автобусних міських маршрутах	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Міський бюджет	37,5	Забезпечення соціально-незахищених верств населення транспортним і послугами

	загального користуванн я у 2017- 2020 роках				
--	--	--	--	--	--